

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Пригородного муниципального района РСО-Алания

«Яркая Жемчужина»

8 февраля 2025г. в г. Ессентуки прошёл Международный фестиваль-конкурс сценического искусства «Яркая Жемчужина». Около 500 участников из разных регионов России приехали побороться за главный приз конкурса.

Свои таланты представили обучающиеся творческого объединения «Ир» работающий на базе СОШ с.Сунжа педагог Бестаева Зарина Важаевна. (Концертмейстеры: Джиеова Альбина, Сабанова Рита). Участие в конкурсе такого уровня не только развивает творческие способности ребят, но и повышает уровень профессионального мастерства. На конкурсе царила



прекрасная, дружеская атмосфера, все участники тепло поддерживали друг друга. Ребята познакомились и обменялись контактами со многими участниками.

Оценивало ребят компетентное

жюри в состав, которого вошли Заслуженные артисты республики Южная Осетия: Гуларов Радион Владимирович и Сатцаев Ацамаз Алмахситович. Работа им предстояла непростая, выбрать «сильнейших», так как все коллективы



выступили достойно.

На суд жюри ребята представили два номера: «Симд», который получил достойное II- место, и «Девичий танец» получил I- место.

Мастерство ребят заметили также организаторы конкурса, и вручили им

приглашение на следующий Фестиваль, который пройдёт весной этого года.

Особую благодарность за помощь в организации поездки руководитель коллектива и дирекция ДДТ выражает родителям, которые сопровождали ребят на конкурс, помогали, поддерживали порядок в пути на месте пребывания.

